



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliu@cjarad.ro



Nr. 3.704/14.02.2023

REFERAT DE APROBARE

**privind aprobarea plății de către Consiliul Județean Arad a taxei anuale de membru în
Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România**

Consiliul Județean Arad este parte componentă a Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România.

Conform Statutului UNCJR scopul înființării și funcționării UNCJR, este: “înfăptuirea principiilor autonomiei și descentralizării serviciilor publice în organizarea și funcționarea autorităților administrației publice locale, promovarea cooperării regionale și interregionale, colaborării cu celelalte structuri asociative ale organelor administrației publice locale existente în România.” În vederea realizării scopului prevăzut, UNCJR va acționa pentru realizarea următoarelor obiective: a) Adaptarea la legislația și exigențele comunitare (acquis-ul comunitar) ale Uniunii Europene privind administrația publică locală; b) Promovarea și aplicarea principiilor de dezvoltare regională; c) Realizarea unor programe și acțiuni de descentralizare; d) Sprijinirea dezvoltării durabile locale și regionale – politic (intern și internațional), economic, social, cultural, de mediu, etc.; e) Coordonarea interregională și reprezentarea intereselor la nivel național și internațional pe baza principiului subsidiarității; f) Sprijinirea participării civice la procesul decizional prin deschidere, transparență, informare și participare directă la inițiativele legislative locale; g) Susținerea teritorială a proceselor macroeconomice și a priorităților naționale; h) Realizarea unor programe de cooperare (pe plan intern - între județe și regiuni, iar pe plan extern, - cooperare regională și parteneriat în Europa Centrală și de Est în perspectiva integrării europene); i) Reducerea dezechilibrelor privind nivelurile de venit între județe și regiuni, prin promovarea programelor de dezvoltare regională; j) UNCJR va reprezenta interesele Consiliilor Județene atât individual cât și ca asociații sau uniuni – pe regiuni sau în funcție de interese comune – atât în relația cu puterea executivă cât și în relația cu cea legislativă; k) Promovarea drepturilor și intereselor tinerilor, precum și implicarea acestora în dezvoltarea durabilă a comunității și în problemele specifice administrației publice; l) Inițierea și dezvoltarea colaborării cu diferiți parteneri – ONG-uri, instituții publice, specialiști etc.



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliu@cjarad.ro



Conform prevederilor Statutului UNCJR, fiecărui membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România îi revine o cotizație anuală de plată, în baza datelor comunicate cu privire la numărul de locuitori ai județului.

În conformitate cu Hotărârea nr. 4 din 13 februarie 2009 a Adunării Generale a Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România, cotizația anuală a membrilor UNCJR a fost stabilită la nivelul de 0,15 lei/locuitor. Prin Hotărârea nr. 4 din 4 iunie 2010, UNCJR a majorat cotizația anuală a membrilor cu 10%, aceasta atingând astfel nivelul de 0.165 lei/locuitor. De la această dată, Adunarea Generală a UNCJR nu a adoptat nicio altă hotărâre care să modifice cuantumul cotizației.

Prin factura Serie UNCJR număr 004 din 25.01.2023, înregistrată la Consiliul Județean Arad cu nr. 2534 din 01.02.2023 se solicită aprobarea plății taxei anuale de membru, aferente anului 2023, în valoare de 76 384.28 ron.

În sensul celor de mai sus, în baza art.182 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, inițiez și supun spre aprobare următorul proiect de hotărâre privind aprobarea plății taxei anuale către Uniunea Națională a Consiliilor Județene din România.

Președinte,
Iustin Cionca